

2021. 03. 17.

## Sajtóközlemény további támogatás elnyeréséről a WaVE projekt keretében

**Az Ister-Granum EGTC további 74 340 eurót nyert el, melyet az Interreg Europe Program keretében megvalósuló WaVE projekt részeként egy mintaprojekt megvalósítására használhat fel.**

A 2019. augusztus 1-én kezdődött, 4 évig tartó, a vízhez kapcsolódó örökségek megőrzésére és fejlesztésére irányuló, az Interreg Europe Program keretében megvalósuló WaVE projekt részeként lehetősége nyílt a partnereknek, hogy további forrásokra pályázzanak, melyet egy mintaprojekt megvalósítására használhatnak fel. Ennek során a projektben tanultakat a gyakorlatban is kipróbálhatják térségeikben. Az Ister-Granum EGTC pályázatát 2021. február 25-én támogatásra érdemesnek ítélték meg, így további 74 340 euró áll rendelkezésre a térség vízhez kapcsolódó örökségeinek fejlesztésére.

A 2021. márciusban kezdődött, 2022. január végéig tartó minta projekt keretében az Ister-Granum térség 15 vízzel szoros kapcsolatban álló településére vonatkozóan elkészül egy épített és szellemi örökségeket (pl. vízhez kapcsolódó történetek, legendák, kihalófélben lévő mesterségek, szokások) tartalmazó leltár és összefoglaló, 12 db-ból álló videósorozat készül a szellemi örökségekről a kulturális értékeink és térségünk népszerűsítése érdekében, valamint a leltár adatai alapján tematikus turisztikai útvonalak kerülnek kijelölésre és bemutatásra térképek, információs táblák segítségével. A mintaprojekt tapasztalatai és eredményei egy nagyobb projekt részét képezik majd, amelyet a tervek szerint a Szlovák-Magyar Együttműködési program 2021-2027 időszakában, tagtelepülései bevonásával valósít majd meg az Ister-Granum EGTC.

A WaVE projektben az Ister-Granum EGTC mellett a holland, spanyol, olasz és dán partnerek egymással szorosan együttműködnek, tudásátadó rendezvényeken vesznek részt, már bevált jó gyakorlatokat cserélnek, valamint a helyi érdekeltjeiket aktívan bevonják a fejlesztési folyamatokba. Mindennek eredményeként egy-egy cselekvési tervet dolgoznak ki a régiókban található, vízhez kötődő örökségek fejlesztésére vonatkozóan. Az Ister-Granum EGTC a cselekvési tervben konkrét projekteket dolgoz ki, melyek elsősorban a leendő Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program pályázati kiírásaira kerülnek majd benyújtásra.

A projektről bővebben a <https://www.interregeurope.eu/wave/>, a <https://www.facebook.com/WaVEInterreg/> és a <https://istergranum.eu/projektek/futo-projektek/wave-vizhez-kapcsolodo-oroksegek-ertekelese-okoszisztema-alapu-modszertan-kidolgozasaval/?preview=true> honlapokon olvashat, vagy a [wave@istergranum.eu](mailto:wave@istergranum.eu) címen kaphat bővebb felvilágosítást.